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Articolul 562 — Interzicerea exercițiului unor drepturi

Pedeapsa interzicerii exercițiului unor drepturi se pune în executare prin 
trimiterea de către instanța de executare a unei copii de pe dispozitivul 
hotărârii  consiliului local în a cărui circumscripție își  are domiciliul 
condamnatul, precum și organului care supraveghează exercitarea acestor 
drepturi.
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Articolul 563 — Interzicerea străinului de a se afla pe teritoriul 
României

(1) Când prin hotărârea de condamnare la pedeapsa închisorii s-a aplicat 
pedeapsa complementară a interzicerii dreptului străinului de a se afla pe 
teritoriul României, se face mențiune în mandatul de executare a pedepsei 
închisorii ca la data liberării condamnatul să fie predat organului de poliție, 
care va proceda la îndepărtarea sa de pe teritoriul României.

(2) Dacă pedeapsa  complementară  nu însoțește  pedeapsa  închisorii, 
comunicarea se face organului de poliție, imediat ce hotărârea a rămas 
definitivă.

(3) În vederea punerii în executare a pedepsei interzicerii străinului de a se 
afla pe teritoriul României, organul de poliție poate pătrunde în domiciliul 
sau reședința unei persoane fără învoirea acesteia, precum și în sediul unei 
persoane juridice fără învoirea reprezentantului legal al acesteia.

(4) Dacă  persoana  față  de  care  s-a  luat  pedeapsa  complementară  a 
interzicerii de a se afla pe teritoriul României nu este găsită, organul 
de poliție constată aceasta printr-un proces-verbal și ia măsuri pentru 
darea în urmărire, precum și pentru darea în consemn la punctele de 
trecere a frontierei. Un exemplar al procesului-verbal se trimite instanței de 
executare.

Articolul 564 — Degradarea militară

Pedeapsa degradării militare se pune în executare prin trimiterea de către 
instanța de executare a unei copii de pe hotărâre comandantului unității 
militare din care a făcut parte persoana condamnată.

Articolul 565 — Publicarea hotărârii de condamnare

Pedeapsa publicării hotărârii de condamnare se pune în executare prin 
trimiterea extrasului, în forma stabilită de instanță, unui cotidian local ce 
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apare în circumscripția instanței care a pronunțat hotărârea de condamnare 
sau unui cotidian național, în vederea publicării, pe cheltuiala persoanei 
condamnate.
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